

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE

LIBERECKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V LIBERCI

Husova tř. 64, 460 31 Liberec 1, P.O.Box 141, tel. 485 253 111, sekretariat@khslibc.cz, ID nfeai4j, IČ 71009302

V Liberci 2. července 2015

TISKOVÁ ZPRÁVA

LETNÍ DĚTSKÁ REKREACE V LIBERECKÉM KRAJI

Ke dni 30. 6. 2015 bylo v Libereckém kraji nahlášeno celkem 85 táborů se 140 běhy. Předpokládaný počet rekreovaných dětí je 9 215.

Nejvíce ohlášených táborů je standardně v okrese Česká Lípa (31 – 5 057 dětí), následují okresy Semily (24 – 1 660 dětí), Jablonec n/N (20 – 1 599 dětí) a Liberec (10 - 899 dětí).

Dále bylo ohlášeno 21 jiných podobných akcí, které by měly proběhnout ve 27 bžích. Předpokládaný počet rekreovaných dětí je 605.

Vzhledem k ohlašovací povinnosti měsíc před konáním zotavovací akce nepovažujeme tato čísla za konečná. Máme v plánu zkontrolovat zhruba polovinu akcí letní dětské rekreace. S kontrolami začínáme pomalu v tomto týdnu – vzhledem k různé volbě data konce školního roku, je minimum akcí ohlášených již od 27.6.2015. K dnešnímu jsme provedli 2 kontroly v okrese Jablonec n/N.

Dětské tábory se uskuteční v již tradičních atraktivních lokalitách Libereckého kraje. Jedná se zejména o tato místa – Českolipsko – Sloup v Č., Dolní Světlá, Stvolínky, Svor, Mařenice, Hamr na Jezeře, Holany, Dubá; Liberecko – Českodubsko, louky v okolí Raspenavy, Vápno, Ferdinandov, Bílý Potok, Lázně Libverda; Semilsko – Rakousy u Turnova, Vyskeř, Hrubá Skála, Dvůr Borčice – Všeň, Rokytnice n/J, Benecko, Jablonecko – Malá Skála, Bedřichov, Kořenov, Janov n/Nisou, Splzov, Horní Maxov.

Stejně jako tomu bylo v letech minulých i v letošní sezóně budou vycházet z nedostatků nalezených v loňském roce – pracovníci KHS LK se zaměří především na stravování, dále na kontrolu zajištění zásobování pitnou vodou a na kontrolu zdravotní dokumentace dětí i dospělých. V průběhu kontrol hlášených ZA budou aktivně vyhledávat i tábory, které nesplnily ohlašovací povinnost.

V loňském roce se jako problematičtější ukázaly jiné podobné akce, které nepodléhají ohlašovací povinnosti, kdy se jejich kontroly se uskutečnily v souvislosti s podnětem nebo náhodně a neobešly se bez sankcí. V letošním roce je proto budeme aktivně vyhledávat.

Zuzana Balašová
tisková mluvčí KHS LK